
Μόδα φορεσιά κοσμήματα κατασκευασμένα στην Κίνα χονδρικής νέα στυλ
κράμα μαργαριτάρι σκουλαρίκι



σύγχρονη ρόδιο εξωτερικού περιβλήματος σκουλαρίκια και σκουλαρίκια-Κίνα
μόδα φορεσιά κοσμήματα κοσμήματα εργοστάσιο γίνεται



Εργοστάσιο οθόνη:





Η εταιρεία μας είναι κατασκευαστής κοσμήματος μόδας με καλά εξοπλισμένα
εξοπλισμού δοκιμών και ισχυρή τεχνική δύναμη. Με ένα ευρύ φάσμα, καλής
ποιότητας, λογικές τιμές και κομψό σχεδιασμό, έχουμε εξάγονται τα προϊόντα
μας σε πολλές χώρες και περιοχές σε όλο τον κόσμο.
Τα προϊόντα μας καλύπτουν 925 ασήμι, ανοξείδωτο χάλυβα,ορείχαλκος ,
κράματος και handcraft κολιέ, σκουλαρίκι, δαχτυλίδι, καρφίτσα, βραχιόλι,
βραχιόλι, στρας και κρύσταλλο.
Η εταιρεία μας είναι μια επαγγελματίας κατασκευαστής και σχεδιαστής με
περισσότερα από 10 χρόνια της ιστορίας. Μας πρόσωπο πωλήσεων μπορούν να

https://www.mlxfashionjewelry.com/gr/products/Alloy-casting-jewelry.htm
https://www.mlxfashionjewelry.com/gr/products/Alloy-earring.html


παρέχουν με την επαγγελματική εξυπηρέτηση και γρήγορη απαντήσετε.
Ημερομηνία παράδοσης της εταιρείας μας είναι πολύ γρήγορη. Είναι περίπου
20-30 εργάσιμες ημέρες μετά την παραλαβή 30% κατάθεση και την
επιβεβαίωση της έγκρισης δείγματα (αν έχει).
Ανυπομονούμε να κάνει και τη διεύρυνση επιχειρήσεις με σας.



ΣΥΧΝΈΣ ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ

Είστε ένα εργοστάσιο ή εμπορική εταιρεία;
Είμαστε ένα επαγγελματικό εργοστάσιο κοσμήματα από ανοξείδωτο χάλυβα.

Πού είναι το εργοστάσιό σας;
Το εργοστάσιό μας βρίσκεται στην Chang'an town, Dongguan City,

Guangdong επαρχία.

Δέχεστε OEM & ODM παραγγελίες;
Ναι. OEM & ODM παραγγελίες είναι ευπρόσδεκτη. Εάν οποιοδήποτε σχέδιο

που δεν έχουμε, μπορείτε να μας στείλετε εικόνες ή τα δείγματα για την
προσαρμογή.

Τι είναι το MOQ;
Γενικά είναι 50 σύνολα, επίσης εξαρτάται από τα είδη, σχέδια ή μοντέλα.

Μπορεί να διαπραγματευτεί την τιμή;
Ναι. Περισσότερη ποσότητα θα προσφέρονται περισσότερες εκπτώσεις.

Πόσο καιρό θα παραδώσετε την παραγγελία μου;
Εξαρτάται από την ποσότητα της παραγγελίας σας. Συνήθως διαρκεί



περίπου 20-30 εργάσιμες ημέρες. Εάν είναι επείγον, εμείς θα προσπαθήσω το
καλύτερό μας για να συντομεύσει την περίοδο παραγωγής.

Σχετικά με το πώς σας όρος πληρωμής;
30% κατάθεση εκ των προτέρων, ισορροπία πριν από την αποστολή. Την

εκτέλεση της πληρωμής μέσω T/T, Western Ένωση ή PayPal είναι αποδεκτή από
όλους.


